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第３期第９回 横浜市市民協働推進委員会 会議録 

日  時 平成30年12月17日（月）午後６時00分から８時52分まで 

開催場所 市民活動支援センターセミナールーム１ 

出 席 者 
中島智人委員長、田邊裕子委員、時任和子委員、林重克委員、治田友香委員、 

松岡美子委員 

欠 席 者 松村正治委員、三輪律江委員 

開催形態 公開（一部非公開）傍聴者１人 

議  題 審議事項 

ア よこはま夢ファンド助成金交付審査結果について 

イ 平成31年度 よこはま夢ファンド登録団体助成金募集要項について 

ウ 平成31年度 よこはま夢ファンド組織基盤強化助成金募集要項について 

エ 平成31年度 横浜市市民活動共同オフィス入居団体審査について 

平成31年度 市民協働事業費負担助成金審査会 

協議事項 

横浜市新市庁舎の市民協働・共創スペースの検討について 

報告事項 

ア よこはま夢ファンド登録団体の決定について 

イ 横浜市市民活動支援センター事業の中間振り返りについて 

その他 

議  事 １ 開会 

（中島委員長）では、皆さん、こんばんは。本日はご多忙のところお集まりくださ

り、ありがとうございます。これより第３期第９回横浜市市民協働推進委員会を開

会いたします。 

 本日の出席状況ですが、６人の出席で過半数の出席がありますので、市民協働条

例施行規則第８条第２項の規定による充足数を満たしており、委員会が成立してい

ることを確認します。 

 それでは、お手元の次第に従いまして議事を進行してまいります。 

 初めに、前回の委員会で時間の都合上割愛させていただきました第７回会議録の

確認、及び前回第８回の会議録を確認いたします。事務局から報告をお願いいたし

ます。 

（事務局）では、お手元の第７回会議録及び前回第８回の会議録をご覧ください。

第７回会議録でございます。日時が平成30年10月９日火曜日に開催いたしました。

議題及び議事につきましては、事前にご確認いただいておりますので、ご説明を割

愛させていただきます。 

 また、続きまして第８回、先日、12月11日に行っていただきました推進委員会の

会議録でございます。議題につきましては、モデル事業の公開プレゼンテーション

という形で行いました。議事につきましてはプレゼンテーションの内容そのものは
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掲載しておりませんので、こちらも詳しいご説明は割愛させていただきます。 

 議事録のご説明は以上になります。 

（中島委員長）ありがとうございます。ただいまご報告いただきました第７回及び

前回第８回の会議録について、何かご意見やご質問はありますでしょうか。では、

これでよろしければ、第７回及び前回第８回の会議録についてはご確認いただいた

ことにさせていただきます。 

 

２ 議題 

（１）審議事項 

 ア よこはま夢ファンド助成金交付審査結果について 

（中島委員長）それでは議題に入りたいと思います。 

 本日の委員会冒頭で「平成31年度 市民協働事業費負担助成金審査会」を行う予

定でしたが、審議事項から先に入りたいと思います。11日の審査のほうは後です。 

 なお、本日の委員会は、横浜市の保有する情報の公開に関する条例第31条第１項

の規定に基づき公開といたします。 

 では、審議事項に入ります。ア「よこはま夢ファンド助成金交付審査結果につい

て」、事務局から説明をお願いいたします。 

（事務局）それでは資料１－１「よこはま夢ファンド助成金交付審査結果につい

て」をご覧ください。 

 11月26日開催の平成30年度第２回市民活動運営支援事業部会で行いました、平成

30年度第３回登録団体助成金申請の審査結果についてお諮りいたします。 

 今回の助成対象は、登録団体が平成30年12月１日から平成31年３月31日までに実

施する市民公益活動に係る事業の経費についてです。申請状況は、（３）にあります

ように、６事業、669万6500円の申請がございました。申請団体や事業名、申請金

額、審査結果は資料１－２をご覧ください。今回、不交付になった事業はございま

せん。 

 次に、部会委員の合計点が200点満点中160点以上となり、団体交付基準額よりも

増額とする対象となった事業は、交付金額の前に二重丸がついている１事業、３

「よこはまチャイルドライン」でございます。この団体からの申請は、助成申請金

額が基準額を超えているため増額を行います。増額する金額は、今回も委員の話し

合いにより決定されました。団体助成基準額34万円から２万円増額され、交付金額

は申請金額と同額の36万円という結果になっております。その他の５事業は、部会

委員の合計点が121点から159点の範囲内でしたので、交付金額は団体助成基準額の

金額となっております。 

 以上、部会での審査の結果、交付決定事業数は６事業、決定金額は668万3450円と

なっております。ご説明は以上です。 

（中島委員長）ありがとうございます。 
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 では、質疑に入る前に、市民活動運営支援事業部会委員の時任委員がいらっしゃ

いますので、何か補足がありましたらお願いします。 

（時任委員）今の事務局からのご説明とこの資料にあらわれているとおりです。特

にございません。 

（中島委員長）ありがとうございます。１事業だけ160点以上ですので増額になって

いるということです。 

 では、ただいまの説明について何かご質問等ありましたらお願いいたします。よ

ろしいですか。ありがとうございます。 

 それでは、ただいま説明がありました「よこはま夢ファンド助成金交付審査結果

について」ご了承いただけますでしょうか。ありがとうございます。では、ご了承

いただいたということで、次の議題に移ります。 

 

 イ 平成31年度 よこはま夢ファンド登録団体助成金募集要項について 

（中島委員長）本日の委員会は公開ですが、審議事項のイ「平成31年度 よこはま

夢ファンド登録団体助成金募集要項について」、ウ「平成31年度 よこはま夢ファン

ド組織基盤強化助成金募集要項について」、エ「平成31年度 横浜市市民活動共同オ

フィス入居団体審査について」、次の議題の「平成31年度 市民協働事業費負担金助

成金審査会」、そして協議事項の「横浜市新市庁舎の市民協働・共創スペースの検討

について」は、一般に公開する前に委員会において公開で審議しますと、公平性に

欠けるおそれがありますので、この５つの議題につきましては非公開とさせていた

だこうと思いますが、委員の皆様、いかがでしょうか。 

 では、ご了承いただきましたので、ちょっと多いのですが、この５つの議題、審

議事項イ、ウ、エ、そして（２）の審査会と（３）の協議事項は非公開とさせてい

ただきます。大変恐れ入りますが、傍聴者の方、ご退席をお願いいたします。すみ

ません。お手数をおかけいたします。 

 

≪これより非公開議題のため会議録の公開はありません≫ 

 

（４）報告事項 

 ア よこはま夢ファンド登録団体の決定について 

（中島委員長）では、報告事項に入りたいと思います。「よこはま夢ファンド登録団

体の決定について」、事務局から説明をお願いいたします。 

（事務局）それでは、資料６をご覧ください。よこはま夢ファンド登録団体に新た

に登録になった団体をご説明いたします。前回の推進委員会から新たに登録された

団体は、「青空保育ぺんぺんぐさ」、「ワーカーズ・コレクティブ樹（アーブレ）」さ

んです。団体の概要等につきましては、資料をご確認ください。ご説明は以上で

す。 
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（中島委員長）では、これは、時任委員、何かありますか。 

（時任委員）特にありません。 

（中島委員長）では、何かご質問等はありますでしょうか。よろしいですか。 

 

 イ 横浜市市民活動支援センター事業の中間振り返りについて 

（中島委員長）では、引き続き、イです。「横浜市市民活動支援センター事業の中間

振り返りについて」、事務局から説明をお願いいたします。 

（事務局）それでは、お手元の資料７－１をご覧ください。11月15日の市民活動支

援センター事業部会におきまして、自主事業の行っている２団体及び運営事業の１

団体から中間報告をいただき、部会委員や団体間での意見交換を行いましたのでご

報告いたします。 

 詳しい内容は添付した７－１から７－４までの資料をご確認いただければと思い

ますが、全ての団体、おおむね順調に事業を進めているという報告がございました

が、特に「アクションポート横浜」につきましては、部会委員からの事業成果をつ

くって、次の人にその成果を提供するという事業目的を認識して進めるようにとい

う、また再度になりますが、団体への意見のお示しがありました。今後も事務局も

「アクションポート横浜」との意見交換や事業状況の確認を行いながら、事業成果

が上がりますよう努めてまいりたいと考えております。 

 ご報告は以上です。 

（中島委員長）ありがとうございました。では、委員の皆様、何か質問はあります

でしょうか。治田委員。 

（治田委員）「アクションポート横浜」さんの課題というか、ここは割と最初からそ

ういう問題があったかと思うのですが、これで３年目？１年目？も自動的に選ばれ

てしまうのですよね。 

（事務局）今３年中の２年目ですので、また今度の３月には、昨年度行いましたよ

うに、皆さんにこれを継続するかというようなご審議をいただく場を持ちたいと考

えております。 

（治田委員）そのときに多分、それこそ成果目標、どういうものをいつまでにやる

のかというのをある程度、皆さんの中でもご議論いただいていると思うので、示さ

ないとぐずぐずになってしまうなと思っておりまして、少しそこは同じような何か

とりあえず採択されるというのがないように、余り厳しくすること自体が目的では

ないと思うのですが、ご指導のほどよろしくお願いしたいと思います。 

（事務局）ありがとうございます。 

（中島委員長）ほかの委員の皆様、よろしいですか。ありがとうございます。 

 

（５）その他 

（中島委員長）では、最後に「その他」ですが、事務局から何かありますでしょう
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か。 

（事務局）「その他」、次回の日程でございます。次回は来年、もう年を越して３月

になりますが、３月27日の水曜日、18時からこちらのセミナールーム１での開催を

予定しております。本日は以上でございます。 

（中島委員長）何か置いておくものはありましたか。 

（事務局）では、本日のモデル事業の審査資料につきましては、そのまま机のほう

に置いていっていただければと思います。 

（中島委員長）きょういただいた資料ですね。 

（事務局）はい。 

（中島委員長）採点表とかですね。 

（事務局）はい。 

（中島委員長）わかりました。皆さん、ご協力をお願いいたします。 

 では、これで全ての議事が終了いたしました。皆様、全体を通して何かご意見・

ご質問等はありますでしょうか。 

 

３ 閉会 

（中島委員長）では、よろしければ、以上をもちまして、全ての議事が終了いたし

ました。第３期第９回横浜市市民協働推進委員会を終了いたします。皆様、本当に

長時間、貴重なご意見をありがとうございます。次回もよろしくお願いいたしま

す。と言って、宿題もあるということですよね。よろしくお願いします。 

 すみません。部長、何か一言ありますか。 

（オブザーバー）長時間ありがとうございました。先ほど選んでいただきました３

団体については、ご意見をいただいたものをぶつけて、60万円でできるのかできな

いのかも含めて事務局のほうで調整させていただきます。本当に今日は長時間あり

がとうございました。 

資  料 ・資料１：よこはま夢ファンド助成金審査結果について 

・資料２：平成31年度 よこはま夢ファンド登録団体助成金募集要項について 

・資料３：平成31年度 よこはま夢ファンド組織基盤強化助成金募集要項について 

・資料４：平成31年度 横浜市市民活動共同オフィス入居団体審査について 

・資料５：横浜市新市庁舎の市民協働・共創スペースの検討について 

・資料６：よこはま夢ファンド登録団体の決定について 

・資料７：横浜市市民活動支援センター事業の中間振り返りについて 

 


